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MAT 2 - liga 2018./2019.

1. kolo

10.10.2018.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

4.1. Broj od kojeg oduzimamo naziva se:

A. B. C. D. E. Ne zelimo
. o o N odgovoriti na
umanjenik pribrojnik djeljenik umanjitelj pitanje
4.2. Koja tvrdnja nije to¢na?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
L - v - odgovoriti na
Duzina je dio pravca Polupravac je dio Duzina je dio Pravac je dio pitanje
pravca polupravca polupravca
4.3. Koliki je ostatak pri dijeljenju 345 sa 7?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
odgovoriti na
1 2 3 4

pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.6. Svjetski prvak na preci Tin Srbi¢, svakodnevno, izuzev nedjeljom, trenira od 7:15 do 9:45, te od 16:45 do 19:00.

Koliko vremena tjedno Tin provede na treningu?

A

18 sati i 45 minuta

B.

22 sata i 30 minuta

23 sata i 45 minuta

D.

28 sati i 30 minuta

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.7. Domino plocice su male, pravokutne plocice podijeljene na 2 kvadrata na kojima su prazna polja ili polja od jedne
do sest tockica. Koliko je ukupno to¢kica na domino plo¢icama koje imaju polje s pet tockica?

ok

56

45

35

Manje od 20

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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MAT 2 - liga 2018./2019. 1. kolo 10.10.2018.
4.8. Prijatelji Ante, Bruno, Darko i Tomo u kinu su rezervirali Cetiri susjedna stolca. Darko je sjeo lijevo od Bruna.

Ante sjedi na kraju reda. Izmedu Tome i Bruna nitko ne sjedi. Ante i Bruno sjede na susjednim stolcima. Tko od
prijatelja sjedi na prvom lijevom stolcu ?

A.
Ante

B.

Bruno

C.
Darko

Tomo

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.9. Prije 5 godina Markovi roditelji su imali zajedno 50 godina. Koliko ¢e imati zajedno godina za 7 godina?

A.
74

B.
64

C.
62

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

4.13. Koliko postoji troznamenkastih brojeva kojima se ne mijenja vrijednost, ako im zamijenimo mjesto stotice i

jedinice?

A.
90

100

C.
81

D.

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.14. Luka je, u biljeznici s kvadrati¢ima, zelenom bojom obojao veliki kvadrat koji se sastoji od nekoliko malenih
kvadrati¢a. Nakon toga je, obojivsi jo§ 24 mala kvadrati¢a Zutom bojom, zeleni kvadrat prosirio sa svake strane za
jedan red i jedan stupac. Koliko je ukupno kvadrati¢a obojao Luka?

A.
36

B.
49

C.
25

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.15. Koja od tvrdnji ne mora biti uvijek tocna?

A. Broj koji se bez
ostatka dijeli s 4
je paran

B. Broj koji se bez
ostatka dijeli sa 7
je neparan

C. Broj koji se bez
ostatka dijeli s
10 je paran

D. Svaki broj se bez
ostatka dijeli s
brojem 1

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.16. Marica ide na tecaj tkanja petkom, ali samo parnim datumima. Tecaj placa peti dan u mjesecu. Ako je jednog
mjeseca Marica bila na tecaju tri puta, koji dan u tjednu je bio kada je morala platiti tecaj?

A.
Ponedjeljak

B.

srijeda

C.
petak

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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1. kolo

10.10.2018.

4.17. Kvadrat je podijeljen trima paralelnim pravcima na Cetiri razli¢ita pravokutnika. Ako je zbroj opsega sva Cetiri

pravokutnika 150 cm, koliki je opseg kvadrata?

A.

15cm

B.

60 cm

C.
25cm

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.18. Lukina knjiga ima 123 stranice. Koliko je ukupno znamenaka uporabljeno za oznacavanje stranica te knjige?

A.

122

B.

276

C.
258

D.
261

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.19. Za djecji rodendan postavljeno je 5 okruglih stolova i oko svakog stola ravnomjerno stolci numerirani brojevima
1, 2, 3 itd. Ako se stolac s brojem 4 nalazi nasuprot stolca s brojem 10, koliko je ukupno stolaca oko okruglih stolova?

A

60

B.

50

C.
65

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.20. Na koliko razli¢itih na¢ina Janica moze platiti ¢okoladu koja stoji 12 kuna kovanicama od 1 kn, 2 kn i 5 kn?

A.

10

B.

13

C.

D.
12

E. Ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje
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RJESENJA

4. razred
4.1. A | 4.6. D |413. | A
4.2. D |47. A 4.14. B
4.3. B |4.8. C |4.15. B
4.9. A 416 | A
4.17. B
418. | D
419. | A
4.20. B
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